

## Električni vodovi ubili stado krava

Napisao vladix

četvrtak, 21 maj 2009 13:41

---



*BERKOVICI - U selu Selišta na Hrgudu, opština Berkovići, žica koja se otkočila sa konzole dalekovoda, i pala na tlo ubila je osam krava, vola i dve lisice. Meštani kažu da su godinama upozoravali da je elektromreža loša, ali niko od nadležnih nije ništa preduzimaao, pa najavljuju tužbu protiv „Elektrohercegovine” da bi nadoknadili štetu.*

Poslednjih sedam dana Dobro i Goran Muratović iz sela Selišta proveli su tragajući za kravama koje su pustili na pašu. Pomislili su da im ih je neko ukrao jer su uz pomoć seljana pretražili veliki rejon a nigde nisu uspeli da čuju zvuk zvona ili nađu neki trag. Slučaj su prijavili i policijskoj stanici na Berkovićima, a nakon jedne pretrage, sinoć su slučajno otkrili uginulu stoku u blizini sela. ..

„Sva smo brda po nekoliko puta pretražili, javili i u okolnim selima, i sinoć kada sam se vraćao kući video sam kravu kako leži. Kada sam se primakao bliže, imao sam šta da vidim. Devet goveda jedno od drugog naslagano na kamaru ispod dalekovoda a iznad njih na pola metra visi žica. Srećom, pa sam odmah shvatio šta se dogodilo i nisam prišao jer je bila kiša. Mogao sam i ja ili neko drugi da nastrada. Odmah sam pozvao policiju i Električno pa su ugasili struju i izašli na lice mesta. Nikako mi nije jasno kako odmah kada je prva krava naišla nije iskočio osigurač, ili kako nije bio kratki spoj po kiši kada je pala žica sa stuba. Sreća da niko od meštana nije stradao”, rekao je Goran Muratović, kome je struja ubila pet krava.

Meštani kažu da su godinama unazad upozoravali da je mreža u katastrofalnom stanju, ali da se niko nije obazirao na njihova upozorenja. „Svi dalekovodi su u katastrofalnom stanju i verujte mi da me je strah da idem ispod njih i da nikada auto ne parkiram ispod žica bojeći se da ne padnu i zapale kola. Stalno smo im govorili da su stubovi truli i krivi i da je pitanje dana kada će da padnu. Sreća pa je stradala stoka a ne ljudi, ali je krajnje vreme da se nešto preduzme dok ne bude kasno”, kaže Dobro Muratović.

U selu Selišta udaljenom dvadesetak kilometara od Berkovića niko nije zaposlen. Niko ne prima ni penziju, a stočarstvo je jedini izvod prihoda malobrojnim meštanima.

„Ni meni, a ni rođaku, niko u kući ne radi niti imamo bilo kakva primanja. Samo smo živeli od

## Električni vodovi ubili stado krava

Napisao vladix

četvrtak, 21 maj 2009 13:41

---

krava, prodaje sira, mleka i kajmaka jer u ovim krševitim prostorima nema zemlje i nema se od čega živeti. Štetu nije lako proceniti, ali da je neko meni i Dobru nudio 25.000 KM pre ovoga, ne bih prihvatio. U ovom velikom volu bilo je oko 800 kila žive vage i jedan kupac ga je bio kaparisao za pet maraka po kilu, znači da sam samo za njega iduće sedmice trebalo dobiti oko 400 KM. Tražićemo od 'Elektrohercegovine' da nam nadoknadi štetu jer je uviđaj uradila policija i sudski veštak iz Foče i svima je jasno ko je krivac za ovo", kaže Goran Muratović.

Na lice mesta izašli su pripadnici Policijske stanice Berkovići, komunalne policije, sudski veštaci i stručnjaci iz „Elektrohercegovine”.

„Ako se ustanovi da smo mi krivci, šteta će biti nadoknađena, tako da nema potrebe da se obraćaju sudu i izlažu dodatnim troškovima. Kompletan izveštaj biće završen krajem ove sedmice”, rekao je za „EuroBlic” Miro Krstović, direktor „Elektrohercegovine”.

Kako nezvanično saznajemo, prvi rezultati komisije ukazuju da je krivac „Elektrohercegovina”.

„Danas ćemo uputiti dopis Upravi kako bi u najskorije vreme meštani bili obeštećeni”, saznajemo od izvora bliskog komisiji „Elektrohercegovine”.

### Žice drže stubove

Duž cele elektromreže u teško pristupačnim krajevima mogu se viditi nakrivljeni truli stubovi i žice koje